



Бессмертный полк. И миллионы лиц Мелькают, словно кадры кинохроник.  
Стираются препятствия границ, Пылает сердце прямо на ладони.  
Как много лет промчалось с той войны, И только память остается в силе.  
Лишь дайте ей минуту тишины Во имя павших и живых солдат России...

В преддверии 9 мая в 1 А классе состоялся разговор о важном, посвященный Великой победе. Дети узнали о бессмертном полку, о георгиевской ленте и акции «Я помню, я горжусь», в которой приняли участие сами. Написали письма солдатам и посмотрели все вместе фильм «Солдаты». Эмоции детей были неоднозначные: интерес, переживания, сочувствия и даже слезы.

